

女車神」李慧詩在香港時間昨日凌晨進行 的最後一天墨西哥瓜達拉哈拉世界盃站凱 琳賽決賽中,憑後上強勁的爆發力,以半 個車輪力壓群芳奪冠,同時蟬聯世界盃總

2013-2014三站世界盃,香港隊共獲得 八面獎牌,是歷史上最多獎牌及最多車手 獲獎的一屆。其中李慧詩在凱琳賽及刁小 娟在捕捉賽共奪2金;3面銀牌來自黃蘊 瑶的記分賽、李慧詩的凱琳賽、張敬樂的 捕捉賽,而3銅全部由李慧詩所得。

在香港場地賽那套留前鬥後的戰術。八個 圈的賽事一直留守尾二位置,李慧詩不斷 尋找位置突圍和保持車速緊隨首、次兩名 車手。信心和速度具備的她,於最後一圈 展示驚人爆炸力,進入最後350米半個圈 時,李慧詩從第5位外道發力;最後50 米,李慧詩全速衝刺,最終力壓馬來西亞 的梅絲達巴半個車輪首先過終點贏得冠 軍,法國的卡萊獲得季軍。

2013/14世界盃凱琳賽三站總成績李慧 詩排名第一,蟬聯世界盃凱琳賽總冠軍。

另外,港隊張敬樂、梁峻榮組合在40 公里麥迪遜賽獲第6名。而於兩天前奪金 的刁小娟則在全能賽500米計時賽以36秒 628的成績獲得第六,打破自己37秒981 的紀錄。

賽後,教練沈金康總結稱:李慧詩在前 一天的計時賽和爭先賽共出場9次,其中 最後兩場更在10分鐘內決出兩塊獎牌, 從體力和心理上對李慧詩是一個考驗。緊 密的賽程,仍能騎出接近自己最佳的成 績,是精神及毅力所致。

繼奪冠大熱門莎蓮娜威廉絲(細威)在19日爆冷出局後,澳網 女單賽場昨又有冷門出現。3號種子、俄羅斯美女舒拉寶娃被斯洛 伐克好手施寶高娃逆轉淘汰,無緣八強

對賽會20號種子,舒娃苦戰三盤,在 1 以6:3先勝一盤後,被斯洛伐克姑娘 6:4和6:1連贏兩盤,無緣八強的成績也 創造了舒娃最近三年參加澳網的最差戰績

全場比賽,舒娃共有8記雙誤,特別是在 關鍵的決勝盤轟出7記。舒娃雖然在進攻環 節得到27個制勝分,比對手多出11個,但 卻同時送出了45次非受迫性失誤,比對手 多出17個。



最佳戰績,斯洛伐克姑娘八強賽的對手將是 創造了自己大滿貫最好成績的賽會11號種 子、羅馬尼亞小將哈勒普。後者決勝盤讓贊 高域一局未得,以6:4、2:6和6:0將前 世界第一的塞爾維亞名將斬落馬下

一度要醫療暫停

前三輪打得跌跌撞撞的俄羅斯美女在第 二盤結束時申請了醫療暫停,舒娃賽後表 示當時感覺臀部略有不適,「理療師告訴 我臀部有些拉傷,那應該是長時間在賽場 上打球引起的傷痛」

不過舒娃並不認為傷痛是昨天失 利的主要原因,「在本屆賽事中我 都沒有打出自己的最好狀態,上兩 輪我找到辦法通過了比賽,今天(20 揮得非常出色。」

去年舒娃因肩傷休養了近半年時 間,本屆澳網作為俄羅斯美女肩傷痊癒 復出後的首個大賽, 舒娃對自己本屆賽 事的表現還算滿意,「至少我再次健康 地回到了賽場,這也是某種意義上的成 功,我必須積極地看待這些

拿度 費達拿晉級

男單方面,現世界第一、西班牙天 王拿度經歷兩盤「搶七大戰」,以 7:6(3)、7:5、7:6(3) 艱難地戰 勝日本選手錦織圭,晉級八強,屆時他將 迎戰保加利亞選手迪米杜夫,後者正是舒



男友晉八強 舒娃展笑容

她的男朋友迪米杜夫卻實現了個人突破,20日打進 男單八強, 創下個人大滿貫的最好成績。

22歲的迪米從去年開始得到快速提升,是個很有 天賦的球員,尤其是在去年斯德哥爾摩公開賽戰勝 費拿到職業生涯首冠後,實力出現了一次質的飛 躍。他跟費達拿屬於同一個經紀公司,並擅長單臂 反手,儘管目前還沒有費達拿單臂反手使用的那樣 飄逸和精準,但頗具費達拿的風采,極可能是未來 的前四球員。迪米的發球勢大力沉, 1米90的身 高,加上祖高域般匀稱的身體,保證了他不但有發 球利器,同樣有速度,在底線防守上,具備焦科維 奇的步伐。進攻上,儘管目前還沒有焦科維奇控球 的精確,但未來可期。

20日的比賽,迪米發出11個ACE,平均一發時速 193公里,上一輪他有15個ACE,説明他的發球很 有威力。全場迪米有五個破點,四次破發對手;阿 古特也有五個破點,只在第二盤破發一次,最終迪 米以6:3、3:6、6:2和6:4獲勝

雖然自己無緣八強,但在賽後新聞發佈會被問及 男友的表現,舒娃還是露出了久違的笑容,她説: 「我希望他在這裡留得越久越好」。



■迪米杜夫首度打入大滿貫八強。

澳網20日部分賽果

メール・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・				
20]	施寶高娃(斯洛伐克)	2:1	[3]	舒拉寶娃(俄羅斯)
[2]	阿薩蘭卡(白俄羅斯)	2:0	[13]	史蒂芬絲(美國)
5]	拉雲絲卡(波蘭)	2:0		蒙奎露扎(西班牙)
11]	哈勒普(羅馬尼亞)	2:1	[8]	贊高域(塞爾維亞)
男單第四輪				

拿度(西班牙) 3:0 [16] 錦織圭(日本) 3:0 [10] 宋加(法國) 費達拿(瑞士) 梅利(英國) 羅伯特 (法國) 3:1 [22] 迪米杜夫(保加利亞) 3:1 阿古特(西班牙) 註:[]內數字為種子排名

足總周內聆訊 涉假球隊背景

香港文匯報訊(記者 潘志南)就香港 足壇假波疑雲,足總將於周內召開聽證 士和球員。不過,因門前一記頭槌烏龍 波而遭非議的屯門國援李明,已於當晚 離開香港,會否現身聽證會備受關注。

愉園昨晨如常在九龍京士柏晨操,愉 園助教兼球員樊偉軍透露,目前球隊內 打假波,」樊偉軍道。 會,傳召甲組球隊屯門和愉園的有關人 部氣氛良好,練波見到球員感到開心; 完全沒有受到事件的影響。新春期間, 球隊將放假三天,之後便開操提升狀 態,備戰2月重開的本土聯賽。「我們

要踢好波來展示正能量,證明我們沒有

■拿度淘汰錦

法新社

織圭晉級。

目前,愉園財政和行政已漸見穩定, 不少球員如陳湛曦、外援迪高加等跟隊 開操,人數多達20人,球隊運作重回軌

不過,無論愉園還是屯門,贊助商背 景神秘,有關負責人亦難尋影蹤。據了 解,在屯門即時和管理球隊的公司解 約、取消所有球員註冊後,以贊助商身 份入主球隊的曌景然有限公司,其在屯 們鄉委會的辦事處已人去樓空。

> 而愉園的贊助商可尚科技,該公司唯 一股東及董事江元斌報註的是深圳一個 地址,單位的住客説不認識江元斌此 人。

南華星洲過年 熱身亞冠

農曆年廿八洗邋遢大掃除的日子, 南華當晚直飛新加坡備戰2月2日 展開的亞冠盃預賽對陣淡濱尼的 賽事。為此,主教練張寶春計劃 在出發前安排兩場熱身賽試

陣練兵,包括今午拉隊到深 圳友賽中超貴州人和,以及 周五在青衣東北公園球場 南華主帥張寶春場 ○潘志南 攝 友賽港甲太陽飛馬。

「火箭」奧蘇利雲當地時間19日在倫 敦舉行的桌球大師賽決賽中,以10:4擊 敗衛冕冠軍沙比,第五次贏得冠軍。

■愉園昨如常開操。香港文匯報記者 潘志南攝

作為世錦賽冠軍的奧蘇利雲在下午的 第一階段比賽中,以7:1領先,晚上的 第二階段比賽,他儘管出現了幾次重大失 誤,讓沙比抓住機會扳回三局,但本屆比 賽狀態極佳的他還是輕鬆取得了最後勝

奧蘇利雲首次贏得大師賽冠軍是在 1995年,當時他只有20歲,後來他又在 2005、2007和2009年加冕。本次奪冠也 為他贏得了20萬英鎊的冠軍獎金。

「獲勝的感覺太棒了。我本來以為會 打到 10:8 或者 10:9,因為馬克(沙 球手,他曾六次奪冠,其中在 1989 年至 比)是一名非常強的對手。他喜歡反敗為 勝,即使領先時候,你也不敢放鬆。如果 是其他球員,落後這麼多時,早就放棄 先後10次闖入決賽。

了。」他賽後談到曾經三次奪冠的沙比時 説。2009年他就是擊敗沙比奪冠。

1975年開始的大師賽與世錦賽和英國 錦標賽一起,號稱桌球的三大賽。「桌球 皇帝」亨特利是迄今為止贏得冠軍最多的 1993年創造了「五連冠」。不過,奧蘇 利雲打入決賽的次數已經超過亨特利,他 ■新華社





([1]

[6]

[4]



然而出人意料 ■占士穿着高比球鞋。網上圖片

的是,占士在觀看比賽時居然穿着洛杉磯湖人隊 球星高比拜仁的專屬球鞋,並且還在自己的IG 賬號上晒出了照片,從而引發球迷熱烈討論。

據ESPN消息,當日,進行了NFL兩場重頭戲 —美國聯合會和國家聯合會的冠軍爭奪戰,分 別由舊金山49人對西雅圖海鷹以及新英格蘭愛國 者對丹佛野馬。最終,丹佛野馬和西雅圖海鷹分 別奪冠,兩隊將在2月2日決戰第48屆「超級 碗」(NFL總決賽)。

「祝我的兩位好兄弟丹特·威特納(舊金山 49 人隊球員)和湯姆·布拉迪(新英格蘭愛國者隊四 分衛)在比賽中好運。」占士在Twitter上為兩位

08:30

09:00

09:00

好友加油打 氣。隨後, 占士又在自 己的IG賬號 上發表一張 他穿着高比 球鞋的照 片,並寫 道:「今天 穿着這雙嶄 新的球鞋和 襪子觀看這

橄欖球賽!

這雙曼巴鞋

■香港文匯報

記者 陳曉莉

太酷了!」

湖人 112:106 速龍 塞爾特人 91:93 魔術 公鹿 82:110 馬刺 帝王 雷霆 93:108 金塊 103:117 太陽

(直播時間以電視台公布為準)

NBA常規賽周二賽程 (以下為周三香港開賽時間) 08:30 網隊 對 魔術

雷霆

熱火 對塞爾特人*

帝王

拓荒者◎

10:00 爵士對 木狼 NBA周日賽果

註:*now678台直播 *now635台直播